

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 29 04 2022 р.

№ 20

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про роботу бібліотеки ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» в сучасному інформаційно-освітньому просторі» від 29 квітня 2022 року (протокол № 9)

Заслухавши інформацію завідувача бібліотеки Субботіної Т. Ю. про роботу бібліотеки ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» в сучасному інформаційно-освітньому просторі, Вчена рада з'ясувала, що бібліотека є структурним підрозділом ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», який забезпечує літературою та інформацією освітній процес та науково-дослідну діяльність ЗВО. Своєю діяльністю бібліотека сприяє реалізації державної політики у галузі освіти та культури, дотримуючись принципів гуманізму і демократизму, пріоритету загальнолюдських цінностей і моралі. ПВНЗ КІДМУ забезпечує правові, організаційні, фінансові та матеріальні умови, необхідні для функціонування бібліотеки, зокрема, належне зберігання, використання і поповнення фондів, комп'ютеризацію та технічне оснащення бібліотеки.

У межах свої функцій бібліотека ПВНЗ КІДМУ здійснює інформаційне та бібліотечно-бібліографічне обслуговування користувачів, організовує диференційне (індивідуальне та групове) обслуговування користувачів на абонементі, у читальній залі, безкоштовно надає користувачам бібліотеки основні бібліотечні послуги. Бібліотека здійснює оперативне забезпечення інформаційних запитів науковців і здобувачів вищої освіти, використовуючи різні форми і методи індивідуального, групового і масового інформування (повідомлення через кураторів академічних груп студентам, через завідувачів кафедр – професорсько-викладацькому складу, через керівників структурних підрозділів – співробітникам інституту; шляхом розміщення інформації на офіційному сайті інституту, інформаційному стенді бібліотеки). Забезпечує оперативною інформацією кафедри, надає їм необхідну методичну допомогу, створює електронні бази даних; проводить бібліографічні огляди, перегляди літератури; організовує книжкові виставки тощо; пропагує бібліотечно-бібліографічні знання шляхом проведення індивідуальних бесід, консультацій, практичних занять тощо. З метою оптимізації фондів систематично бібліотека ПВНЗ КІДМУ аналізує використання бібліотечних фондів, забезпеченість літературою освітнього процесу на основі картотеки книгозабезпеченості.

Одним із напрямів роботи бібліотеки ПВНЗ КІДМУ є проведення спільно з відповідальними за виховну роботу, викладачами читацьких конференцій, літературних вечорів, диспутів та інших масових заходів.

Станом на квітень 2020 р. загальний фонд бібліотеки складає 17530 примірників навчальної літератури.

Замовлено нові видання підручників та навчальних посібників з автоматизації бухгалтерського обліку, деонтології, кваліфікації злочинів проти життя та здоров'я, конфліктології, вікової фізіології, історії пенітенціарної служби, економетрики, логіки тощо.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати роботу бібліотеки ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» в сучасному інформаційно-освітньому просторі задовільною.

2. Спільно із завідувачами кафедр провести онлайн соціологічне опитування та дослідження читацьких інтересів з метою оптимізації обслуговування користувачів бібліотеки.

Відповідальні: завідувач бібліотеки Субботіна Т. Ю., завідувачі кафедр.

Термін виконання: травень 2022 р.

3. Забезпечити користувачам доступ до інформаційних ресурсів, як в Україні, так і за її межами.

Відповідальний: завідувач бібліотеки Субботіна Т. Ю.

Термін виконання: протягом II семестру 2022 р.

4. Вилучає з бібліотечних фондів документи, що втратили актуальність, наукову, освітню та виробничу цінність, зношені, дефектні та дублетні примірники згідно з діючими законодавчими актами

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

Іван ЛИТВИН

Ганна ШАРКОВА

Лариса ЗАСТАВСЬКА